Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Etre capable de…, savoirs…)

· Etre capable  de s’exprimer avec des termes simples.
· Etre capable de comprendre à l’oral.

· Suivre des instructions courtes et simples

	
	Contenus

(lexique,formulations)
	Types d’activités

(parler, écouter, lire, écrire)

IO – PC – CO – CE - EE
	Mise en œuvre

(Que font les élèves ?)

Formes de travail

Collectif Binômes Groupes  Équipes Individuel …
	Perception        Fixation

….Fixation…………………………………….Transfert

	 Séance 1 

Objectif  :

Faire émerger le lexique des ingrédients

	Lexique des ingrédients
	Imprégnation Orale
	1- Ecoute d’une recette (document sonore) groupe classe
2- Ecoute avec vidéo de la recette 

Tâche : repérer les noms des ingrédients.

Groupe classe

3- Flash cards

Look and point, and repeat 

groupe classe puis enfant meneur
	

	Séance 2

Objectif  :

Consolidation du lexique + Travail sur rythme et accentuation

	Lexique des ingrédients
	Compréhension orale et écrite
	1- Re-brassage avec flash cards : « what’s missing ? »
Groupe classe

2- Bingo des ingrédients en groupe classe puis en groupe de 4-5 élèves
3- chanson « Pat-a-cake, Pat-a-cake »

Groupe classe
	

	Séance 3 

Objectif  :

Faire émerger les verbes d’actions

	Verbes d’action
	Compréhension  et expression Orale
	1- Chanson

2- Re-brassage avec flah cards Morpion

Groupe classe puis enfant meneur

3- Reprise de la vidéo (séance 1)
Tâche 1 : repérer le nombre d’étapes.

Tâche 2 : Repérer les verbes d’actions

4- jeux de mimes et de chronologie
Groupe classe puis enfant meneur
	

	Séance 4

Objectif  :

Remise en ordre d’une recette


	Associer verbes d’actions et Ingrédients
Phrase impérative
	Compréhension  et expression Orale
	1- Chanson

2- Re-brassage « Simon says.. »
Groupe classe et enfant meneur

3- Refaire la recette séance 1 avec cartes verbes d’action et Ingrédients (groupe classe)

4- Même chose avec d’autres recettes
groupe classe puis enfant meneur

	

	Séance 5

Objectif  :

Consolidation du lexique des verbes actions et ingrédients


	Associer verbes d’actions et Ingrédients

Phrase impérative
	Compréhension  et expression Orale
	1- Chanson

2- Re-brassage « Stupid Parrot », intrus…

Avec ajout des ustensiles (spoon, bol, oven)

Groupe classe

3- Refaire la recette séance 1 avec cartes verbes d’action et Ingrédients 

groupe classe
4- Même chose avec d’autres recette.

groupe classe et un enfant qui mène le jeu.

5- Même chose en Pairwork.

Un enfant reçoit une fiche avec une recette imagée. Il doit donner les étapes à son camarade qui doit retranscrire la recette avec les mêmes images. Validation en comparant les deux fiches.


	

	Séance 6

Évaluation :

Réalisation du projet


	
	Compréhension  et expression Orale
	Par groupe.
Autant d’élèves que d’étapes.

Chaque enfant est responsable d’une étape et doit la dire aux autres.
	


Réalisation finale et évaluation :

Réaliser une recette
